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HEMOS VISTO ...
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Circuitos de multiples lazos
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Regla de la union: La suma de las corrientes que entran a cualquier
union (nodo) debe ser iogual a la suma de las corrientes que salen.




Tacticas

Simplificar el circuito, si es posible, al sustituir resistencias en serie
y paralelo con sus equivalentes. Si se puede simplificar a un solo
lazo se puede hallar la corriente que pasa por la bateria.

Si no se puede simplificar a un solo lazo, utilizar la regla de la union
y regla del lazo para escribir una serie de ecuaciones simultaneas.
Numero de ecuaciones = numero de incognitas.

Suponer cuando no sea evidente las direcciones de corriente y la
direccion en que se recorre el lazo para hacer la suma de
potenciales.




Resistencias en paralelo
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Cuando se aplica una diferenia de potencial V en resistencias
conectadas en paralelo, todas tiene la misma diferencia de potencial.

Las resistencias en paralelo pueden sustutuirse por una equivalente
que tiene la misma diferencia de potencial V y la misma corriente
total i que las resistencias reales.




Amperimetro y Voltimetro
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Amperimetro y Voltimetro




Conectores
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Ejercicio |

Una bateria se conecta en serie con una resistencia interna de
2 ohms y un interruptor. El voltimetro se conecta a la bateria
en paralelo e indica 12V cuando el interruptor esta abierto, e
indica 8 V cuando el interruptor esta cerrado. Cual es la
resistencia interna de la bateria ?




Ejercicio 2

®—~WWR

Un voltimetro y un amperimetro de resistencias internas
conocidas, son conectados como se muestra en la figura para
determinar el valor de la resistencia R desconocida. Cuales de
las siguientes afirmaciones son verdaderas.

|) El voltimetro mide la diferencia de potencial a traves de la
resistencia.

2) El amperimetro mide la corriente a traves del resistor.

3) No se puede determinar el valor de R con eéste circuito.







Carga de un condensador
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Constante de tiempo capacitiva

= RC

g=Cé1 —e!')=0.63C€.




Descarga de un condensador
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